Nume și prenume:………………………………………
Clasa a VI-a ……..
FIŞĂ DE LUCRU
1 . Un corp are masa de 10 kg. Ce greutate are corpul? Se dă g=9,8 N/kg                                                      1p                                            
2. Un dinamometru de care este suspendat un corp, indică 1,96N. Ce masă are corpul? 
      Se dă: g=9,8N/kg                                                                                                                                                  1p            
3. Ce forţă a acţionat asupra unui resort cu k= 500 N/m, dacă acesta s-a alungit cu 5 cm?                        1p                                                               
4. Ce constantă elastică are un resort, dacă acesta se alungeşte cu 4 cm sub acţiunea unei forţe de      2p
  10 N?                                                                                                                                                                                                                                                                                        
5. Completează spaţiile libere dintre cuvinte:
a) Deformarea unui corp poate fi……………….sau……………..

b) Unitatea de măsură pentru……………….a unui corp este N/m. 

c) Dinamometrul este un instrument de măsură pentru…………

d) Greutatea corpului se măsoară cu…………….., unitatea de măsură în S. I. numindu-se………………….      2p                                                                                                                                                                                                                                       

6. Ce valoare are acceleraţia gravitaţională într-un anumit loc de pe suprafaţa Pământului, dacă în acel loc, greutatea unui corp cu masa de 250g, este de 2,455N?                                                                              2p      
Se acordă 1 p din oficiu                                        

